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<J8 2-2> 6t =/ XES 718 22 FEZ
<Q19 % x=4> <A >
Kernel density estimate Kernel density estimate
©4 &4
<.
o >
a a
S 53 |
12 14 16 18 2 0 5 10 15 20 25
sub1 sub2
kernel = epanechnikov, bandwidth = 0.5876 kernel = epanechnikov, bandwidth = 1.8326
<YoiE> <sQ7IAsE >
Kernel density estimate Kernel density estimate
o <4
8- >
3d
31 N
0 2 ! ‘ : 10 4 5 6 7 8 o

6
sub3
kernel = epanechnikov, bandwidth = 0.8375

kemel = epanechnikov, bandwidth = 0.3567
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Kernel density estimate

Kernel density estimate

1‘0 1‘2 1‘4 1‘6 1‘8 2‘ é 1‘0
subs sub6
kernel = epanechnikov, bandwidth = 0.5045 kemel = epanechnikov, bandwidth = 0.4826
O <X 2> 9% (Skewness)?} # E(Kurtosis)E 7]F202 AFAHAS HAAS
2.
- oA AT T &= vk Zol, “EdrIAS SX17, “AIHA S &
B ARE Astae FHT 2 99 hEF AE7}F 90%F2 £
A AFEEe 2% AR HuhE
<¥E 2-2> YEe HEE 7|z2=2 o MM AH
Joint Test for Normality
A% Obs Pr(Skewness) Pr(Kurtosis)
adj chi2(2) Prob>chi2
¥l 140 0.6567 0.0015 9.0700 0.0107
gd 4 x4 140 0.0044 0.0025 14.2600 0.0008
AFA =} 140 0.2874 0.0530 4.9000 0.0862
Ay 140 0.9513 0.0000 41.3100 0.0000
w97 A g 7 140 0.1889 0.3274 2.7300 0.2550
AR A &4 8 140 0.1828 0.5869 2.1100 0.3490
FoA 9 x4
_ 140 0.5389 0.0006 10.5000 0.0052
37}
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22. N9 HIMX| 29 SZ

7. 58 ¥ &7 "HWIX®
1) B3 X
O <3 3> F-Y 6719 UEF H/AEE FIAE A5t o7l A Y
()02 FESlo HAd TFHAE ALkste] AAS ALY,
- FHY A M =2 @S Rold e XYY I e ghE Holu
AE AY 719 zbo]= 10886 Ao =2 Ve
<E 2-3> XYd ™ 9 2t 2R/ X FE HA ¢ EFFHA
Index Total subl sub2 sub3 sub4 subb sub6
| Mean 60.422 | 17.036 | 13.008 6.224 6.091 | 14129 5.871
region =
¢ Std. Dev. 6.392 1.784 4.390 2.761 1.059 1.772 1.285
| Mean 59558 |  16.668 | 10.883 6.663 6.234 |  14.424 6.301
region =
¢ Std. Dev. 8.322 1.802 6.168 9.349 0.913 1,549 1.428
o | Mean 54716 | 16751 | 10.108 4.406 6.111 | 13.282 6.435
region =
ceto Std. Dev. 6423 | 1651 | 5223 | 1487 | 0962 | 1763 | 1329
M 63.035 | 17.022 | 14513 6.147 | 14.089
egion = 4 | Mean | 6975 | | 6698
Std. Dev. 6.192 1.944 4.926 2.096 0.955 1.572 1.490
M 61.312 12.797 5.458 6.227 | 14.679 6.588
region = 5 | \ean | 17492 |
Std. Dev. 7.670 1.652 5.505 2.869 0.752 1.308 1.334
o | Mean 61246 | 17.071 | 12718 6.229 6.008 | 13.892 7.237
region =
£ Std. Dev. 6.657 1.283 4.826 2.927 0.957 1.731 1.426
, Mean 62.321 | 16384 | 13.359
region = 7
Std. Dev. 8.681 1.937 6.832
. 8 Mean 17.005
region =
¢ Std. Dev. 4,944 1.659 3.482 1.982 1.235 1558 1.485
g | Mean 55.648 | 15.657 | 15590 3.204 6.129 | 10.861 5.458
region = Std. Dev. 3.776 0.216 1.188 0.960 0.758 0.286 1.354
FAT TIT AT 9 AAE, BT TIS A9 79 AT
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<E 4014 B 5 Qi nish 2o, & 1003

4 F 2189 w A HFE AHA

St Q= «91E 2 ZZ7subl)] A-¢- XY 3+ gk HA g Zol

1.835, 254 2] vl H|FS 2R o} A= “AFF A 7 (sub2) 9] 7H$ A
7+

A HAke xbol= 5.725, 1049 viA B F& xR 8 Q)
F7(sub3)®] A AY 3+ HUlgk HAgke] Apol= 4.423, 153

18

AvFE AASt = “EEYd 7IASE SZ07(subd)e] A5 A
Azt H A7k 2pol= 0974, 254 9] HjA B =S A E L Y=
“AFE A58 R (sub5)fﬂ A5 AY 7+ HAUgkd HAaY Aol

1

Ir

4025, 59 9) AU FE AAFT Qe ad 8 22 Grbe) FS
A 7E Akt Axgkel Aole 1249 AOE ek

<E 4>0] ZAZGHA, A F(sub3) A E2] A Y 7+ Axpr) AjH oz
7}—2]— _E]_Iq.:ﬂ_ Q 2= O]vC_)_]:q I;]____ i‘—- “/KB_X]_ 7% Zz ]%
FY AY 2 Axrr FojAdor i & 5 Qlw. ¢ L FEATIAS

=3
S (ubd) AT A T AAE Y ok & 5 9L,

o,
N
-
~
72]
[
=
®))
N
2

O <X 4>9] WIHAFE nEo R FT HIiA %

FE AY 7t Aol7} O o}
AEE AT, 2 dAAQ0 thd2 “d 57 (sub3) A E7} == A o]
AQdsithe AAMEES A T US .
- olE M= A 1008 THE F 10- o2 T EHo A= S Ak
243t As dAHos HES & F e
-ol9o & AR HIHE AT AFARE §H Al =2 A7 AT
HA FEE NHcte HHE LS E TR s



18

<E 2-4> X9zt 2ot X gt ARel grtujEo| ciet v

T Total subl sub2 sub3 sub4 subb sub6
Aotk g % 10.886 1.835 5.725 4.423 0.974 4.025 1.24
Hxgk 33 (A)
A (B) 100 21 25 10 15 25 5
A/B 10.9% 8.7% 22.9% 44.2% 6.5% 16.1% 24.8%

() 3 B AY 3 2] A

O <& 5>& FHol @ 2 A9e] Fagro]l AGWE Fol7h LehpeA

g AR AAEAFE AN R

- oA HUF 5 gl uish ol “A Y, A Gor ANHOE ThE
Aste] BEG At BAHCE o o2 ehhby g
Aejzre] 9% AWH R TE G Fgk At FAH o=
FOI% Ao vehta 9

AR B BF) M & Ao, “AHoE FH Hol F
MAR e AG9. Bebd o T XG0l ThE A3} foF Aol S
Hol: Zle Sold @yoldus ¥ & §lE

<E 2-5> ZHo| XY 7k xfo| AFZU(-HESAHY)

region region region region region region region region region
=1 =9 =3 =4 =5 =6 =7 =3 =9

region = 1 0.000

region = 2 0.308 0.000

region = 3 2.519 1.722 0.000

region = 4 1.261 1.308 4.002 0.000

region = 5 0.342 0.568 2.533 0.707 0.000

region = 6 0.321 0.552 2.541 0.745 0.023 0.000

region = 7 0.766 0.925 3.063 0.309 0.362 0.390 0.000

region = 8 2.498 2.273 5.235 1.374 1.759 1.813 1.420 0.000

region = 9 1.930 1.311 0.376 3.206 2.032 2.031 2.495 4.319 0.000
T oROE BAT AL 5%l 3r e wre] L96RUF t—ade M=ol U =& 454,




O <¥ 6>~<F 11> 67 TIF B7F A%l s} 2t Aje] HFghol A
e Fol7t UeIEAE AT AYEATE ANT A9,

- E M AT F e sk o] “REYINAT FA AT} oA

Bl AEE AGSHLE BE G2 BEF ARA A

A €97} e AGs BEgel FAHNCE KI5 A%} et

= oz RAREAT “AG07s] Ae =AY dUAYE Hadt

a7l B33, B AT 22T AR FAT o) Julgle 4

[e)
2 229

O 6U HEF AT ZoA “AFJAF A TE T2 2 Fol| B35 Agdo=z
EAROZ 403 Ay 7+ Axyl ¢ @ol] JEYE Aoz B,

<E 2-6> o3 I =& XE Haiol XY 7k xfo| AHE-HESAY)

region | region | region | region | region | region | region | region | region
= =9 =3 = =5 =6 =7 =8 =

region 0.000

=1

r_egzlon 0.549 | 0.000

r:egglon 0469 | 0128 |  0.000

r:egion 0.023 0.545 0.463 0.000

r:eg;’“ 0.726 1.235 1.225 0.776 | 0.000

r:egé(’“ 0.060 |  0.638 | 0566 | 0087 | 0716 |  0.000

r:eg;on 1061 | 0434 | 0622 | 1.078 | L813| 1200 |  0.000

r_egglon 0.050 | 0504 | 0419 | 0028 | 0778 | 0113 | 1014 |  0.000

r:egglon 3006 | 1979 | 2565 | 3189 | 4.039 | 3523 | 1.667 | 2954 |  0.000

T oRo= TAT AC 05%wolrwol Ma = ad LOGHIT t—d 4 e AFe] o < 359



20

<E 2-7> AQGMI} X E HRZe XA 2t ko] AH(E-HMEAZ
region region region region region region region region region
= ] = 9 = 3 = =5 =6 =7 = =9
region
- 0.000
r:eg;“ 1.046 | 0.000
r:egglon 1701 | 0360 |  0.000
r_egion 0.991 | 1.809 | 2629 |  0.000
r:eggon 0.115 | 0848 | 1367 | 0950 |  0.000
r_egéon 0.160 | 0817 | 1335 | 1.001 |  0.038 [  0.000
r:eg;on 0189 | 1.091 | 1.640 | 0633 | 0268 | 0308 |  0.000
r_egg“’“ 1963 [ 2542 | 3571 | 0940 | 1744 [ 1804 | 1408 |  0.000
TN 2069 | 2509 [ 3822  0.892 | L1761 | 1828 | 1390 | 0220 | 0.000
T oR o= AR A 95% ool It /el LO6ELl t— a4 e Age] U = 4749,
<E 2-8> AZ X E WU XA 7k xto| AFE-HYEAZ
region | region | region | region | region | region | region | region | region
1 =9 =3 =4 =5 =6 =7 =8 =9
region
- 0.000
r:egzm 0.463 | 0.000
r_eg31°“ 2319 | 3010 | 0.000
r:eilo“ 0.914 | 0395 | 4419 |  0.000
r_eg;on 0742 | 1198 | 1235|1710 |  0.000
r:egéon 0005 | 0395 | 1904 | 0754 | 0660 | 0.000
r:eg;on 0287 | 0810 | 2335 | 1409 | 0540 | 0249 [ 0.000
r:eg;’“ 1025 | 158 | 1431 2371 | 0135 | 0872 | 0829 |  0.000
r:egglon 3592 | 4275 | 1979 | 5750 | 2492 | 3011 | 3761 [ 2.977 |  0.000
T oROE HAT AL 95% ool e e wrs] LI6RUF t—a e M=ol o = 459,
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<E 2-9> s J|AS £ X E HA4re XY 72+ xAo| A™HE-AYEAZ
region region region region region region region region region
=1 ) =3 =4 =5 =6 =7 =8 =9
region
- 0.000
r:eg;()“ 0.393 0.000
r:egglon 0.057 0.354 0.000
r_egion 0.168 0.270 0.114 0.000
r:eggon 0410 | 0024 | 0370 | 0.280 |  0.000
r_egéon 0.211 0.590 0.274 0.393 0.622 0.000
r:eg;on 2298 | 1966 | 2343 | 2393 | 2173 | 2408 |  0.000
r:egéon 0.966 |  0.637 | 0951 | 0910 | 0706 | L1121 | 1108 |  0.000
r:egm“ 0.082 0.232 0.040 0.042 0.229 0.254 1.803 0.738 0.000
= %Oé_g_i E}\Iﬁ_ /%.‘S_J_. 95%1-'—9'-,—7,:0” tH?_" 7"1':4*?_1 1965'_]—% t_%l%%ﬁl%l:ol Ei = 73-?—%]-

<E 2-10> AFY X&M =2 X7 HI#el A

of 7+ Xpo| HM(-AHEAY

region | region | region | region | region | region | region | region | region
=1 =) = 3 =4 =5 =6 =7 =8 =9

region 0.000

=1 '

r:eggon 0477 | 0.000

r:egglo“ 1356 | 1855 |  0.000

r:egio“ 0.073 0.614 1.458 0.000

r:eg;on 0974 | 0461 | 24841 1219 |  0.000

r:eg610n 0.347 | 0786 | 0893 | 0318 | 1253 |  0.000

r_eg;on 0117 | 0704 | 1532 | 0047 | 1394 | 0302 |  0.000

r:egglon 1244 | 0773 | 2645 | 1491 | 0380 | 1489 | 1658 |  0.000

r:egglon 7021 | 7868 | 5223 | 8859 | 10109 | 5601 | 10689 | 9142 |  0.000

TSP OE AT AL 95% ool e Jlawsl L.IGET t— A AZe] o =+ 459,
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<E 2-11> F2X & =Y dIt X7 douel XY 2F xfo| A -dY8SAZ

= = <

region region region region region region region region region
-1 =2 = =4 =5 =6 =7 =8 =9

region 0.000

=1

r:eg;“ 0.842 | 0.000

r:egéon 1219 | 0.258 | 0.000

r:egion 1829 | 0781 | 0572 |  0.000

r:eg;’“ 1494 | 0539 | 0316 | 0229 |  0.000

rjggo“ 2.544 1.601 1.476 1.009 1.161 0.000

r:eg;on 2.942 [ 1794 | 1690 | 1153 | 1313 | 0020 |  0.000

r:egéon 1464 | 0567 | 0356 | 0155 | 0057 | 1056 | 1176 |  0.000

r:egglon 0552 | 1.075 | 1296 | 1658 | 1478 | 2218 | 2.348 | 1480 |  0.000

T OROE RAT AL 5% gl 3t Ve ard LIBEU t—age g0l U & 4549,

<E 12>= 4 A9 AERF AL B Addste] AT A
HAgte 2A Axe AMert ez 7HE

$- 2
B, “Adsme] A9 Haghe B Am AT A He Aoz

A EF AE 27700 "is) A Y93t i AAE AT A= F2
A A, AREA 02 “2H979] H7} Ha Hato] vhE A9
Fog A5 el = Fo2 ENEHE, ol $A A vke}
ol “A 997l Al =AM YiAIE & NAaFTE & 43l BH3)] F
AFO R Fogt |4 S gEole do A7 =
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<E 2-12> X%Y 2 MEF XE HF
Index | regon =1 | regon =2 | regon =3 | regon =4 | regon =5 | regon = 6 | regon =7 | regon = 8 | regon =9
Indexl 53.71 55.73 55.34 62.79 52.45 57.50 52.54 65.00
I 74.25 66.25 91.76 101.98 81.28 82.62 77.16 80.09
I3 68.65 73.51 62.36 65.35 65.20 67.59 70.94 7417
Indexd 83.44 91.03 87.28 90.00 83.83 83.01 84.60 87.50
Inesb 2.25 2.08 1.88 2.18 2.57 1.71 2.14 0.00
6 2.00 1.69 1.88 1.73 2.00 1.82 2.00 2.00 2.00
Index? 9.68 11.34 9.70 12.91 12.93 13.15 12.37 12.84 -
E- 27.78 33.69 48.88 37.44 60.72 50.18 67.68 11.74
Ind9 47.60 47.85 37.04 - 41.24 46.31 45.32 40.03 31.35
Insd0 12.03 7.52 8.74 9.13 17.36 8.69
Tl 0.31 - 0.16 0.15 0.23 0.20
InixI2 0.49 0.68 0.49 0.60 0.68 0.62
T3 6.62 3.76 5.78 4.37 3.25 6.71
T4 7.69 11.96 15.15 21.34 13.76 8.43
i) 0.78 0.78 0.66 0.57 0.56 0.22
Inixl6 105.48 171.84 220.83 121.35 165.86 217.04 88.01
Txt7 66.63 59.62 72.35 65.54 68.87 65.69 62.86 59.69
I8 | —93,357 | —98,577 | —124,085 | -97,797 | -76,322 | —98,866 | —105,751 | —108,056
9 | 1,179.39 816.49 | 1,697.34 | 1,294.48 | 1,201.98 | 1,022.96 1,123.25 759.40
) -1,079 -716 -1,597 -1,194 -1,102 -923 -1,596 —-1,030
bl 0.29 0.38 0.48 0.55 0.51 0.48 0.46 0.39
2 |3.07E+08 | 1.32E+08 |3.03E+08 |2.65E+08 |2.20E+08 3.48E+08 | 2.90e+08 |2.17E+08
I3 0.13 0.13 0.09 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
sl 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
Jii.%9) 0.25 0.56 0.45 0.36 0.27 0.38 0.57 0.00
i 24) 6.88 7.06 7.02 7.16 7.29 - 7.18 6.84
s /g 11.39 11.07 12.08 10.70 11.29 11.27 10.81 10.74
F N AT FAA Hgte Hole AT TF0Z EATHS.
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sub6

subb
0.0434

—0.0338
0.0793

sub4

—0.0006
0.2187
-0.039

sub3

—-0.2122
0.1847
—-0.1834
0.1697

sub2

0.0983
0.1820
—0.1000
0.1939
0.1606

subl

0.4459
0.7737
0.2259
0.2765
0.2098
0.3903

total

total
subl
sub2
sub3
sub4
subd
sub6
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O <% l4>= HEF AEL FBAFE At AA G AY. FollA FAT = = A o] 37E AQstaies ZE FIASF
Zrol 050181 Ao = UEhY, ARAEE A5zt A2 EPzolats AL olZo] Y i 2 F7} 9le.
¥ 2-14> HNEF X EZ &2A S
Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index | Index
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
Index1 100
Indez |03 100
Index3 0.09 -0.22 1.00
Index4 -0.29 -0.16 -0.07 1.00
Index5 0.03 -0.02 0.03 0.04 1.00
Index6 -0.10 -0.04 -0.03 0.18 -0.01 1.00
Index7 0.05 013 -0.07 0.05 0.01 0.04 1.00
Index8 -022 | -0.16 0.08 0.10 0.14 0.03 0.07 1.00
Index9 0.07 0.10 -0.02 0.05 013 0.06 -031 -0.08 1.00
Index10 0.10 0.01 0.07 0.03 0.03 0.04 018 0.05 -0.10 1.00
Index11 0.05 -0.09 -0.08 001 0.18 0.08 -0.07 0.09 0.12 -0.07 1.00
Index12 0.03 -0.02 0.07 -001 -0.15 0.08 -0.03 -0.15 -0.04 -0.02 -0.20 100
Index13 0.00 -004 | -0.07 0.10 -0.02 0.14 013 018 0.05 -0.06 0.10 -0.01 1.00
Index14 0.00 -0.05 0.10 0.03 -012 | -007 0.03 -009 | -006 | -0.09 | -001 012 018 1.00
Index15 0.08 -0.05 -001 | -0.02 0.08 0.01 -0.03 -0.08 0.03 0.04 0.59 -0.03 0.04 0.08 1.00
Index16 0.09 014 -0.09 0.06 0.15 0.06 0.07 -0.04 0.06 0.14 -0.10 0.02 -004 | -0.01 0.03 1.00
Index17 0.06 -0.02 -001 | -007 | -011 0.00 035 0.06 -0.57 0.00 -0.04 007 012 0.04 0.04 -001 1.00
Index18 020 033 -017 | -0.02 -001 0.02 0.10 -012 0.00 011 -0.09 0.06 0.02 0.03 0.05 -037 | -019 1.00
Index19 | -0.10 | -0.06 | -0.16 0.04 -0.07 0.03 -030 | -011 | -011 | -0.14 | -0.03 0.06 -0.06 013 011 022 013 -018 1.00
Index20 0.10 0.06 0.16 -0.04 0.07 -0.03 030 011 012 014 0.03 -0.06 0.06 -0.13 -011 | -022 -013 018 -1.00 1.00
Inde1 | -001 | -003 [ -002 [ 001 | 002 | 008 | 004 | -004 | -013 | -007 | -008 | 007 | 002 | 006 | -003 [NO78N| 013 | -047 | 017 | 017 | 100
Index22 0.03 -0.06 0.05 -012 -0.02 0.03 -0.05 0.05 -007 | -013 0.10 0.07 0.04 0.09 0.04 0.15 0.22 - 012 -012 046 1.00
Index23 | -0.03 0.02 -004 | -010 | -004 0.04 -009 | -009 | -003 | -0.08 0.25 -011 | -004 | -0.06 013 -0.02 -0.16 0.02 -0.03 0.03 0.02 -0.04 1.00
Index24 0.05 0.06 -012 | -0.05 013 -0.02 0.06 0.09 -0.03 0.07 -003 | -0.16 0.04 -007 | -018 | -001 0.03 -0.08 0.02 -0.02 | -0.02 0,05 0.02 100
Index25 | -018 | -009 | -0.08 0.16 0.15 0.00 -0.01 0.04 -0.03 | -0.02 0.02 -0.03 | -0.07 0.01 -002 | -008 | -001 | -007 0.05 -005 | -0.11 0,04 -0.01 0.07 1.00
Index26 0.06 012 0.08 012 0.05 0.05 0.09 0.10 -013 0.05 0.12 -0.08 0.07 015 0.14 -0.25 0.10 023 -0.01 0.01 -0.19 -0.03 -0.01 0.04 0.02 1.00
Index27 | -0.05 014 -0.07 0.00 0.18 0.04 011 012 0.06 -0.07 -0.05 -0.16 -0.10 -0.14 -0.17 0.07 0.08 -0.04 -0.04 0.04 -0.01 0.03 0.08 0.09 0.20 0.06 1.00
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AFAEE AY 2t Bgk 2ol AAG-ABTAD)

region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 4 5 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.305 0.000
region = 3 0.996 0.831 0.000
region = 4 0.266 0.062 0.880 0.000
region = 5 0.941 0.727 0.233 0.794 0.000
region = 6 0.212 0.543 1.126 0.526 1.119 0.000
region = 7 0.429 0.198 0.625 0.252 0.467 0.601 0.000
region = 8 0.141 0.383 1.011 0.353 0.942 0.011 0.488 0.000
region = 9 1.656 1.343 0.089 1.500 0.225 2.014 0.830 1.470 0.000
HAa0Y F5E
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 4 5 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.871 0.000
region = 3 1.324 1.865 0.000
region = 4 3.145 3.773 0.760 0.000
region = 5 0.708 1.430 0.739 2.029 0.000
region = 6 0.681 1.282 0.574 1.548 0.101 0.000
region = 7 0.238 0.857 0.918 1.989 0.310 0.361 0.000
region = 8 0.639 1.416 0.855 2.318 0.113 0.198 0.231 0.000
region = 9 4.290 4.850 1.389 0.926 2.935 2.249 2.705 3.326 0.000
A e AEQUAY vl &
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 4 5 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 2173 0.000
region = 3 0.633 1.604 0.000
region = 4 0.909 3.537 1.703 0.000
region = 5 0.363 2.263 0.925 0.365 0.000
region = 6 0.329 1.960 0.812 0.293 0.013 0.000
region = 7 0.147 2.592 0.861 0.870 0.266 0.241 0.000
region = 8 0.286 1.867 0.334 1.237 0.614 0.547 0.463 0.000
region = 9 0.460 0.935 0.056 1.045 0.691 0.651 0.572 0.269 0.000
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region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
2 3 5 7
region = 1 0.000
region = 2 1.051 0.000
region = 3 0.575 0.549 0.000
region = 4 0.962 0.147 0.425 0.000
region = 5 0.053 0.961 0.495 0.869 0.000
region = 6 0.045 0.813 0.451 0.730 0.083 0.000
region = 7 0.158 0.859 0.385 0.761 0.101 0.160 0.000
region = 8 2.306 0.895 1.775 1.180 2.103 1.510 1.974 0.000
region = 9 0.301 0.260 0.017 0.188 0.269 0.299 0.213 0.678 0.000
“QUA) o4 BAE 23, ARER o
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
2 3 5 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.332 0.000
region = 3 0.745 0.368 0.000
region = 4 0.153 0.212 0.646 0.000
region = 5 0.724 1.000 1.467 0.946 0.000
region = 6 0.412 0.697 1.106 0.583 0.250 0.000
region = 7 1.135 0.698 0.321 1.058 1.941 1.498 0.000
region = 8 0.213 0.120 0.504 0.082 0.901 0.594 0.855 0.000
region = 9 6.708 5.196 5.000 7.483 8.832 6.708 5.164 5.701 0.000
CEERE IR
region | region | region | region | region | region | region | region | region
region = 1 0.000
region = 2 1.477 0.000
region = 3 1.000 0.752 0.000
region = 4 1.821 0.136 0.757 0.000
region = 5 #DIV/0! 1.477 1.000 1.821 0.000
region = 6 1.000 0.455 0.258 0.386 1.000 0.000
region = 7 #DIV/0! 1.477 1.000 1.821 #DIV/0! 1.000 0.000
region = 8 #DIV/0! 1.477 1.000 1.821 #DIV/0! 1.000 #DIV/0! 0.000
region = 9 #DIV/0! 1.477 1.000 1.821 #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! 0.000
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714 Wg duds

region = regign = regign = | region = regign = | region = regi(;n = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 1.023 0.000
region = 3 0.025 1.006 0.000
region = 4 2.735 0.928 2.710 0.000
region = 5 1.690 0.700 1.676 0.012 0.000
region = 6 0.983 0.484 0.975 0.068 0.056 0.000
region = 7 1.702 0.519 1.684 0.324 0.249 0.209 0.000
region = 8 2.020 0.758 2.003 0.042 0.042 0.084 0.240 0.000
region = 9 5.816 4.465 5.803 4.285 3.556 2.362 4.101 3.935 0.000
dAd & o] & F7HHl&
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 3.670 0.000
region = 3 3.245 0.637 0.000
region = 4 1.970 2.378 1.790 0.000
region = 5 3.064 1.123 0.457 1.479 0.000
region = 6 0.576 2.059 1.712 0.761 1.512 0.000
region = 7 1.507 1.884 1.421 0.115 1.151 0.604 0.000
region = 8 0.240 3.744 3.288 1.885 3.108 0.419 1.375 0.000
region = 9 5.400 1.850 2.651 4.748 3.423 3.173 3.455 5.708 0.000
EFE 7] dUE olP &
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.050 0.000
region = 3 2.391 2.929 0.000
region = 4 0.459 0.473 3.921 0.000
region = 5 1.148 1.328 0.967 1.831 0.000
region = 6 0.190 0.244 1.586 0.570 0.753 0.000
region = 7 0.465 0.594 2.362 1.145 0.842 0.159 0.000
region = 8 1.412 1.636 0.725 2.190 0.229 0.954 1.140 0.000
region = 9 3.437 4.065 1.754 5.033 2.123 2.460 3.591 1.951 0.000
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region = regign = regign = | region = regign = | region = regi(;n = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 0.870 0.000
region = 3 0.604 0.400 0.000
region = 4 0.588 0.819 0.151 0.000
region = 5 0.838 2.194 1.799 1.962 0.000
region = 6 0.616 0.394 0.013 0.174 1.825 0.000
region = 7 0.568 1.782 1.422 1.526 0.285 1.444 0.000
region = 8 1.376 2.670 2.321 2.480 0.653 2.345 0.905 0.000
region = 9 0.142 1.094 0.805 0.814 0.706 0.820 0.430 1.264 0.000
BF - o4 - 87 71F FAEHE
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.175 0.000
region = 3 3.042 2.111 0.000
region = 4 3.488 2.661 0.626 0.000
region = 5 1.682 0.404 2.474 3.518 0.000
region = 6 2.375 1.222 1.727 3.029 1.278 0.000
region = 7 1.493 0.235 2.365 3.187 0.194 1.285 0.000
region = 8 2.240 1.140 1.193 1.900 1.046 0.116 1.115 0.000
region = 9 3.943 3.258 2.002 1.759 3.500 3.051 3.452 2.698 0.000
LEAHE F714 g o] &4 4
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 2.326 0.000
region = 3 0.021 2.562 0.000
region = 4 1.704 1.011 2.007 0.000
region = 5 2.660 0.062 3.067 1.130 0.000
region = 6 1.662 0.657 1.843 0.267 0.683 0.000
region = 7 1.360 1.451 1.653 0.518 1.692 0.687 0.000
region = 8 2.332 0.344 2.689 0.780 0.331 0.392 1.316 0.000
region = 9 4226 2.002 4.545 3.146 2.252 2.631 3.592 2.500 0.000




A3XE F71A FERE

region = regign = regign = | region = regign = | region = regi(;n = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 1.513 0.000
region = 3 0.439 1.800 0.000
region = 4 1.178 0.553 1.224 0.000
region = 5 1.872 0.556 2.628 1.183 0.000
region = 6 0.022 0.719 0.227 0.569 0.852 0.000
region = 7 0.209 2.371 0.898 1.899 3.008 0.081 0.000
region = 8 0.516 1.149 0.180 0.735 1.606 0.286 0.888 0.000
region = 9 0.588 0.917 0.294 0.542 1.304 0.333 0.944 0.110 0.000
Ad4Edd ol &HlE
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.544 0.000
region = 3 0.741 0.476 0.000
region = 4 1.553 0.328 0.265 0.000
region = 5 1.030 0.721 0.065 0.503 0.000
region = 6 1.307 0.090 0.373 0.195 0.556 0.000
region = 7 2.845 0.969 1.322 1.526 1.940 0.994 0.000
region = 8 1.211 0.332 0.201 0.055 0.357 0.217 1.353 0.000
region = 9 0.103 0.928 0.455 0.781 0.489 0.818 1.697 0.688 0.000
dE71AY AYHT o] &&
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
2 3 4 5 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.390 0.000
region = 3 3.554 5.059 0.000
region = 4 2.905 4.154 1.004 0.000
region = 5 0.001 0.491 2.097 4.045 0.000
region = 6 1.137 1.871 3.445 2.446 1.505 0.000
region = 7 2.027 3.012 2.338 1.305 2.761 1.192 0.000
region = 8 2.107 3.014 1.751 0.888 2.761 1.325 0.256 0.000
region = 9 4914 6.189 2.799 3.343 6.184 4.962 4.202 3.701 0.000
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region = regign = regign = | region = regi(5)n = | region = regign = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 1.910 0.000
region = 3 3.250 1.547 0.000
region = 4 2.525 1.964 1.446 0.000
region = 5 2.680 1.869 1.117 0.572 0.000
region = 6 0.783 0.956 2.298 2.251 2.271 0.000
region = 7 2.448 1.033 0.229 1.506 1.195 1.714 0.000
region = 8 3.141 2.161 1.238 0.661 0.072 2.627 1.311 0.000
region = 9 1.073 3.273 4.564 2.834 3.154 1.833 3.385 3.754 0.000
Havg T4
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.063 0.000
region = 3 1.399 2.093 0.000
region = 4 0.289 1.008 2.446 0.000
region = 5 0.483 1.431 0.899 0.942 0.000
region = 6 0.127 0.705 0.966 0.023 0.439 0.000
region = 7 0.831 0.506 2.523 0.787 1.383 0.395 0.000
region = 8 1.112 0.008 2.220 1.069 1.504 0.719 0.526 0.000
region = 9 5115 4.388 5.014 10.170 4.823 2.894 6.931 4.708 0.000
A5 &
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.297 0.000
region = 3 1.648 1.191 0.000
region = 4 0.266 0.040 1.270 0.000
region = 5 1.130 1.210 2.458 1.223 0.000
region = 6 0.232 0.011 0.942 0.042 0.924 0.000
region = 7 0.958 0.430 1.029 0.505 2.095 0.297 0.000
region = 8 1.137 0.568 0.900 0.651 2.261 0.397 0.197 0.000
region = 9 1.465 1.434 2.809 1.473 0.068 1.030 2.766 2.982 0.000
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ME d7hl&

region = regign = regign = | region = regi(5)n = | region = regign = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 2.520 0.000
region = 3 2.538 5.267 0.000
region = 4 0.608 3.211 1.941 0.000
region = 5 0.113 2.368 2.275 0.454 0.000
region = 6 0.689 1.061 2.782 1.180 0.748 0.000
region = 7 0.990 1.730 0.002 0.768 0.937 1.251 0.000
region = 8 0.273 1.817 2.583 0.820 0.360 0.412 1.083 0.000
region = 9 2.657 0.537 5.226 3.293 2.524 1.285 1.827 2.011 0.000
1919 49
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 2.520 0.000
region = 3 2.538 5.267 0.000
region = 4 0.608 3.211 1.941 0.000
region = 5 0.113 2.368 2.275 0.454 0.000
region = 6 0.689 1.061 2.782 1.180 0.748 0.000
region = 7 0.990 1.730 0.002 0.768 0.937 1.251 0.000
region = 8 0.242 1.899 2.582 0.797 0.331 0.446 1.071 0.000
region = 9 2.657 0.537 5.226 3.293 2.524 1.285 1.827 2.088 0.000
o] &&7t vl & HEF TR
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.614 0.000
region = 3 1.930 1.012 0.000
region = 4 1.436 0.918 0.320 0.000
region = 5 1.906 1.126 0.219 0.152 0.000
region = 6 1.196 0.606 0.033 0.298 0.199 0.000
region = 7 2.254 1.034 0.219 0.471 0.438 0.112 0.000
region = 8 2.462 1.323 0.035 0.314 0.210 0.060 0.305 0.000
region = 9 2.043 0.148 0.990 0.892 1.104 0.572 1.031 1.338 0.000
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region = regign = regign = | region = regign = | region = regi(;n = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 4.240 0.000
region = 3 0.041 1.804 0.000
region = 4 0.623 2.160 0.349 0.000
region = 5 1.724 2.074 0.837 0.661 0.000
region = 6 0.973 1.425 0.961 1.073 1.195 0.000
region = 7 0.360 1.952 0.316 0.676 1.119 0.840 0.000
region = 8 0.274 2.832 0.123 0.324 1.113 1.012 0.483 0.000
region = 9 2.150 2.680 0.905 0.775 0.070 1.206 1.182 1.299 0.000
FALHAE T2 FAAE FHE AF
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.752 0.000
region = 3 0.000 0.752 0.000
region = 4 0.221 0.954 0.221 0.000
region = 5 1.000 1.477 1.000 1.000 0.000
region = 6 1.000 1.477 1.000 1.000 #DIV/0! 0.000
region = 7 1.000 1.477 1.000 1.000 #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 8 1.000 1.477 1.000 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 9 1.000 1.477 1.000 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000
F7IAYUAY B =8 77
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.000 0.000
region = 3 | #DIV/0! 1.000 0.000
region = 4 | #DIV/0! 1.000 #DIV/0! 0.000
region = 5 #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 6 #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 7 | #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 8 | #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000
region = 9 | #DIV/0! 1.000 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.000




g 24 L 28 RT
region = regign = regign = | region = regign = | region = regi(;n = | region = | region =
region = 1 0.000
region = 2 2.035 0.000
region = 3 1.838 0.278 0.000
region = 4 1.312 0.906 0.643 0.000
region = 5 0.617 1.336 1.113 0.567 0.000
region = 6 0.126 1.723 1.522 1.022 0.436 0.000
region = 7 0.840 1.321 1.081 0.479 0.139 0.609 0.000
region = 8 1.816 0.224 0.048 0.668 1.122 1.519 1.088 0.000
region = 9 2.236 4.382 4.392 4.183 2.687 1.936 3.508 4.163 0.000
FAYUALA U@ F24 BEE
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 1.269 0.000
region = 3 0.387 0.875 0.000
region = 4 0.891 0.299 0.522 0.000
region = 5 2.004 0.760 1.612 1.001 0.000
region = 6 2.634 1.550 2.287 1.722 0.886 0.000
region = 7 3.138 1.878 2.732 2.028 1.077 0.002 0.000
region = 8 2.002 0.851 1.638 1.073 0.154 0.690 0.814 0.000
region = 9 0.186 1.058 0.456 0.816 1.554 2.079 2.259 1.601 0.000
ol s 2 AA B}
region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region = | region =
1 2 3 5] 6 7 8 9
region = 1 0.000
region = 2 0.714 0.000
region = 3 2.077 2.613 0.000
region = 4 1.925 2.587 0.707 0.000
region = 5 1.364 0.704 3.026 3.016 0.000
region = 6 0.174 0.388 1.820 1.548 0.957 0.000
region = 7 0.323 0.487 2.531 2.647 1.209 0.048 0.000
region = 8 1.208 0.525 2.942 2.944 0.189 0.809 1.037 0.000
region = 9 1.041 0.521 2.456 2.273 0.049 0.772 0.888 0.107 0.000
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